

«Новая школа – это новые учителя, открытые ко всему новому».

(«Национальная образовательная инициатива
«Наша новая школа» 4 февраля 2010г Пр-271)

Научиться учить детей по-новому – задача каждого современного педагога. Федеральные Государственные Стандарты, современные образовательные технологии, новые методы работы и ещё много, много нового. Разобраться, выстроить систему и применить – всё это очень трудно, но хорошо, что есть учителя для нас учителей. Мы с надеждой на помошь едем к ним на курсы повышения квалификации. Так, 10 апреля прибыли учителя начальных классов на занятия к доценту кафедры социально-гуманитарных наук Регионального социопсихологического центра города Самары, кандидату психологических наук – Карамаевой Любови Александровне. Совершенно неожиданно занятия проходили не в привычной для нас лекционной форме, а с обязательной практической частью с применением группового метода, что дало возможность каждому, работая с привычными страницами учебника, научиться формировать у детей универсальные учебные действия – умение учиться самостоятельно.

Четыре дня первого блока пролетели незаметно, потому что каждый день мы получали огромный багаж знаний. Благодаря тому, что каждое занятие начиналось с выстраивания ассоциативного ряда по материалу прошлого занятия, заботливо заготовленным Любовью Александровной для каждого распечаткам нового, которые давали возможность не только экономить время для практической работы, но и визуально закреплять прослушанное – после обучения мы почувствовали, что новое нам по плечу. А если что-то позабудем, заглянем в нашу папочку-выручалочку, которую мы собрали и проработали под руководством нашего преподавателя. С нетерпением ждём второго блока и новых знаний, и выражаем огромную благодарность Любови Александровне Карамаевой.

Учителя начальных классов ГБОУ СОШ с. Сколково:

Семиратова (Н.Г. Семиратова)

Африкантова (Н.А. Африкантова)

Разживина (Л.П. Разживина)

Турбина (Г.Н. Турбина)